

## 生物质气化燃烧机技术亮相「Bioenergy China国际生物质会展」

2014年12月18日至20日，备受瞩目的2014第六届中国国际生物质产业大会暨展览会将在上海世博馆举行。自2009年创办以来，「Bioenergy China国际生物质会展」历经六届发展创新，通过市场化、专业化、国际化、品牌化运作，已发展成为中国生物质行业最具影响力的国际生物质品牌展。

本届展会为观众们带来了生物质行业具有创新性和技术性产品。众多代表性技术纷纷亮相展会现场，为第六届中国国际生物质产业大会暨展览会带来新看点。

本届生物质展设有几百个个展位。几十家参展商分别来自生物质燃料，成型燃料加工设备，生物质锅炉，沼气技术及配套设备，废弃物能源利用、海洋生物质能源等领域。其中来自生物燃料领域的佛山衢通机械有限公司携生物质气化燃烧机参展本届生物质展，成为本次展会的又一大亮点。

佛山市衢通机械有限公司位于珠三角铝材生产基地-南海。该公司专业设计制造铝材单、双牵引机，生物质颗粒燃烧机，生物质颗粒制粒机等。

目前，燃烧设备开发滞后，生物燃料一直未得到大范围的推广。直至近几年市场上推出了一种直烧式燃烧机。生物燃料才得以大范围的推广。但是直烧式燃烧机在使用时对工作环境要求高、寿命短、燃料燃烧不彻底、易产生灰硝等问题。



针对传统直烧式燃烧机的缺陷，佛山衢通机械有限公司研发了一款生物质气化燃烧机，此款燃烧机因是把燃料先在燃烧室进行中温气化，然后喷出可燃气体加以助氧燃烧，从而达到燃烧室中温、低压、喷出无灰削的高温火焰。另外，佛山衢通机械有限公司的这款生物质气化燃烧机具有省料、少灰、寿命长、省心、易操作等优点。欲知更多详情请莅临「Bioenergy China国际生物质会展」现场。

「Bioenergy China国际生物质会展」始终立足国家发展战略，突出展示先进技术、高端设备，体现企业自主创新，为生物质行业各领域同行者们提供一个交流切磋的宝贵机会。这样一个互动的商贸平台在一定程度上也促进了国内企业在自主创新、技术突破等方面不断取得进步，以越来越饱满的姿态与世界同行同台竞技。

更多详情请登录展会官网：<http://www.biochina.org.cn/>

参观联系：021-31007315

参展联系：021-31007319

扫描下方二维码，可获得展会最新动态及行业资讯



原文地址：[http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_66314.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_66314.html)